11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2008 13:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2008 14:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44391/answer/44392




YBaxaeMnbiit CeMeH! 9T0 MoxkeT OBITH aylJIeprus, UK pa3apaxkeHnne. Bam Heo0XomuMo 00paTUTHCS K
IepMaToJIoTy - CIELUAaNINCTY M0 KOXKHBIM 3a00IeBaHUSIM U 0053aTEIbHO TOCTaBUTh B U3BECTHOCTh
pooutesneun. Yoauu.



